

Errata

Biochimica et Biophysica Acta, 973 (1989) 205–211

Reconstitution of electrochromically active pigment-protein complexes from *Rhodobacter sphaeroides* into liposomes (BBA 42936)

Wim Crielaard, Klaas J. Hellingwerf and Wil N. Konings (The Netherlands)

p. 205, the Abbreviations footnote should read:

Abbreviations: RC, reaction center; LH_I (LH_{II}), light-harvesting complex I (II); BChl, bacteriochlorophyll.

pp. 205–211, throughout this article:

RC LHC II should read LH_{II},

RC LHC I should read RCLH_I,

RC LHC I-LHC II should read RCLH_ILH_{II},

the letter C should be deleted from all abbreviations LHC, and

the Roman numbers I and II in these abbreviations should appear in subscript style.